



- 新闻摘播
- 重要言论
- 重要文章
- 本网首发
- 学术动态
- 社科论坛
- 报刊文摘
- 网络文摘
- 热点解读
- 政策法规解读
- 国情调研
- 反腐倡廉
- 法治社会
- 科技动态
- 读与评
- 咨询台
- 网友之声
- 社论
- 专家访谈
- 学部委员
- 名家风采
- 学林新秀
- 学术经典库
- 专家库
- 数据库
- 港澳台
- 马克思主义
- 哲学
- 文学
- 历史学
- 考古学
- 理论经济学
- 应用经济学
- 政治学
- 法学
- 新闻与传播学
- 教育学
- 社会学
- 民族学
- 宗教学
- 语言学
- 统计学
- 艺术学
- 情报与文献学
- 军事学
- 国际问题研究
- 国外社会科学
- 综

当前位置: 首页 > 社团学会 > 学会园地 > 专题活动

返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

苏区精神暨党的群众路线研讨会在京举行

林雍

2013-11-10 09:53:00 来源: 江西日报 2013-11-09

11月8日,来自全国各地的党史、军史和社会科学领域的专家学者110余人,就“苏区精神与党的群众路线”这一主题,在北京进行广泛研讨、深入交流。

苏区精神,是土地革命战争时期以毛泽东同志为主要代表的中国共产党人,把马克思主义普遍原理与中国革命具体实际相结合,在艰辛探索中国革命正确道路的伟大实践中培育形成的伟大革命精神。

研讨会认为,苏区精神历久弥新、与时俱进,为全面建成小康社会,不断开创中国特色社会主义新局面提供了强大动能。大力弘扬苏区精神,有助于强化宗旨意识,抵制形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,确保党的群众路线教育活动不空、不虚、不偏、不走过场;有助于传承和发扬为党和人民的事业甘于奉献、乐于奉献的精神。

最近以来,赣州市弘扬苏区精神,坚持群众路线,深入开展干部“送政策、送温暖、送服务”,“治庸治懒治散”,“治脏治乱治堵”。实践充分证明,弘扬苏区精神,坚持群众路线,才是赣南苏区振兴发展得天时、居地利、享人和的关键。

本次研讨会由求是杂志社、光明日报社、中共中央党史研究室第一研究部、中共江西省委宣传部、中共赣州市委、中国政治学会苏区精神研究专业委员会联合主办,得到国内众多党史、理论专家学者的高度关注,共收到优秀论文80余篇。

责任编辑:钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)